Katanor

NHCTpYMeHTDI
ONA PEMOHTA
a/ieKTpoaBurarenemn

4.1 - Matepwuansol
y.2 - 3anyacTu
4.3 - UIHCTpYMEHTbI

AKTyanbHblii acCCOPTUMEHT, LieHbl U Hanuune
Bbl MOXKeTe y3HaTb Ha HalueM caiiTe
Mo apTUKyNy B CTPOKe Noncka

kuboris.ru




N3MepuTeJbHLIA HHCTPYMEHT

HauMmeHoBaHue APpPTHKYJI

Meraommetp 1000 B

HCIIOJb3YETCS ISl U3MEPEHUS CONPOTHUBIICHUSI H30JISILIUU
pa3uIHOTO OBITOBOTO 000PYHOBaHMSA, Kabemei, TpaHc-
¢dbopmaTopoB u 1p. BpariieHus pydku BIIOJIHE JOCTATOYHO
JUIsl 00€CTIeYECHUsI NCTIBITATEILHOTO HAIPSKEHUS B
pazmepe 1000 BOBT.

Jlana3oH n3MepeHus CONPOTUBIICHUS IPU STOM
cocrasnget ot 0 1o 1000 MOwm.

Pabouas Temmeparypa, °C ot -25 no +40

Bec mpubopa: 1,4 kr.

Meraommerp VC60B+ 10 2 T'om

UCTIONIB3YETCS ISl U3MEPEHUS CONPOTHBIICHUS N30JISILIUN
Pa3IMIHOro OBITOBOTO 00OPYAOBaHMs, Kabemneil, TpaHC(hOpPMAaTOPOB U IIp.
[Ipenensr u 6a30Bast TOYHOCTH H3MEPEHUS:

- 250 B: 0.1~20 MOwm: +4%; 20~500 MOwm: +4%

- 500 B: 0.1~50 MOwm: +4%; 50~1000 MOwM: £4%

- 1000 B: 0.1~100 MOwm: +4%; 100~2000 MOwm: +4%

Tok KOPOTKOTO 3aMBIKaHUs: 250 B - 1.8 MA/500 B - 1.8 MA/1000 B - 1.6 MA
Ilepemennoe Hanpsixenue 750 B: £1%

CBeToBast MHAUKALINS HAJIIYUS BRICOKOTO HAIPSKCHHS,

[Nonceetka muctes, ABTOOTKIIIOYCHUE UTaHus, MHIuKams
neperpy3ku, Uaankarop pa3pspkeHHOM OaTaped.

MOI1000BT

332005

Meraommetp Sanwa 4 I'om

Wzmepurens conpoTtuBneHus nzosinun Sanwa MG1000
npeiHa3Ha4YeH /Il U3MEPEHUS COMPOTUBICHHS U30JISALUH JIUHUN 1
00opymoBaHuUs CKTponuTanus ¢ kareropueit 10 600B KAT. II1.
Sanwa MG1000 cioco6eH BBIIBUTH HATMYHE HAPSKEHUS Ha
00bekTe n3mepenus (>30B nepeMeHHOTO/TIOCTOSTHHOTO TOKA) U
CUTHAJIM3HPYET CBETOBBIM U 3BYKOBBIM CHI'HAJIOM.

I'pacdmueckast mkaa gaeT BCe MPEUMYILECTBA aHAJIOTOBOTO MPpHUOOpa.
[Tocne u3MepeHus nocieJHee NOKa3aHHe aBTOMaTHYCCKH
(bukcHpyercsl.

LC-metp Victor 6243

[Tpubop nmeer nBe GPyHKINU H3MEPEHNS: HHAYKTUBHOCTH U €MKOCTH.
OTO — NIeaTbHBIH U3MEPUTEIBHBIA IPHOOD IS TPOU3BOACTBA,
71a00paTOPHOTO M OBITOBOTO ITPUMEHEHHUS.

[Tpnubop n3MepsieT HHAYKTUBHOCTH OOMOTOK 3JICKTPOABHUIATENS, TIO €TO
MOKa3aHUSAM MOKHO OTIPEIeNINTh CHMMETPHUIHOCTH OOMOTOK, HaIN4ne
BUTKOBBIX 3aMBIKaHHH, IPABIIIBHOCTh COCJUHEHHS CXEMBI U T. II.

MG1000

LCV6243

MyabTumeTp HU(PPOBOIl YHHBEPCAIbHbIN
(Cepsuc Kirrou)

[ocTosunoe Hampsixenue - 0.2, 2, 20, 200, 1000 B
ITocrosuubii TOK - 0.0002, 0.002, 0.02, 0.2, 10 A
Ilepemennoe Hanpspxerue - 200, 750 B
Comporusnenue - 0.0002, 0.002, 0.02, 0.2, 2 MOwM
PexuM «Ipo3BOHKAY - €CTh

Jlnona-TecT - ecTh

Wnpnkanus paspsina 6aTapeu - ecTb

75566

Taxomerp unpposoii koHTakTHBIH Uniontest
Hcnone3yeTes U1 M3MEpeHHs Yicia 000pOTOB ITyTeM IPHKATHS PE3MHOBOH I'a
WITH KoJleca (BXOAUT B KOMIUIEKT) K OOKOBO# 4acTH Baia.

Juanazon n3mepennii 0,5 - 19 999 06./mun
norpemHocts 0,05% +1

nutanue - 2 wt. AAA (1,5B)

rabapuTHble pa3Mepsl (MM): 55*33*158

332006

(1)
N



HaunmenoBanue

ApTHRYJI

MyabTtumerp Mastech MAS 838

MakcnManbpHBIN Auana3oH Ha nepemeHHoM Toke AC - 600 B
MakcumanbHBIH quana3od Ha noctogaaoM Toke DC - 600 B
MaxkcumanbsHblii nuana3od Beanuussl Toka AC/DC — 10A
Conportusinenue - 0-2 MOm

PexuM «mIpo3BOHKAY - €CTh

Jlnon-tect - ecTh

Bo03M0OKXHOCTh (pUKCAIINU TOKA3aHUIA - €CTh

KonmuecTBo m3MepeHunii B CeKyHIY - 3 pa3

PazpsmaocTts - 2000

Koadduunent ycnnenns tpansucropos - 1000

MAS838

MyasTumerp Mastech MY 63

[MoctosirHOE Hanpshkerue - 0-1000 B
[ocrostauEIN TOK - 0-10 A

Comporusnenne 0-200 MOm

PexuM «11po3BOHKAY - €CTh

Jlnon-tect - ecTh

Wupukanus paspsina 0aTapeu - ecTh
WNHpukanus neperpysku - €CTh

KonunuecTBo u3mepenuit B cekyHay - 3 pa3
[Mepemennoe Hanpspxenue - 0-700 B
[Tepemennsrit Tok - 0-10 A

Jlnana3oH 4acToOT 1o epeMeHHOMY TOKY - 40-400 Ty
Bxoanoe conpotusienue - 10 MOm

Emxocts - 0-20 Mx®

Koaddunment yennenns tpansuctopos - 1000

MY63

MyasTumerp Mastech MS 8360 E

ITocrosinHoe Hanpsikerue - 600 B
ITocrostuubIl TOK - 10 A
Comnpotusnenue - 2 MOm

Pexxum «mpo3BOHKaY - €CTh
Jlnon-tecT - ecTh

Wunukanus paspsia 6arapeu - HET
WHpukanus neperpysku - HET
WHaukaius NOAsSpHOCTH - HET
ITonceerka aucmies - ecTh
Bo3MOXHOCTh (pHKCAIINH TOKA3aHUI - €CTh
3allUTHBIA XOJICTEp - €CTh
PazpsmrOCTS - 2000

[lepemennoe Hanpsixenue - 600 B
[lepemennsiii Tok - 10 A

Emxocts - 200 Mx®

Koadduuuent ycunenus tpansucropos - 1000

OGITAL MULTMETER

MS8360E

Toxosble kiaemu PROLINE 200A

Pazmep 3axxuma - 23 Mm

Ilonceerka nucruies - €CTb

ABTOMaTHUYECKOE OTKIIIOUEHHUE uepe3 15 MuHyT
Wupukanus paspsiga 0atapeu - aa
B03MOKXHOCTh (PUKCAIIMHU TOKA3aHHI - €CTh
Jlnon-tecT - ecTh

Pexxum «1r1po3BoHKaY - 1a

W3MepeHue cuibl IOCTOSIHHOTO TOKA - HET
W3mMepeHue cumibl NepeMeHHOro ToKa - Ja
W3zmepenne noct/mepem. Hanpspkenus - na
W3mepeHne conmpoTuBIeHHs - 1a

Juanazons! nepem. Toka - 2-200 A

Max nepem. Tok - 200 A

Max uanpsoxane AC/DC - 600 B

Juanazonsl conporusienus - 0.002-0.02 MOwm
WHnukanust moJsipHOCTH - HET

PazpsaocTs - 6000 3HaKOB

KT200A
200K 8
2008

?‘?A/’ 4

2R/

-
MK npmFVA

AC CLAMP METER

A MAXSOOV 4
A% SO0V CAT :‘n
COM INPL

=4

N\

79129

Wnpvkanus neperpysku - eCTh
(2)
_



https://www.vseinstrumenti.ru/tag-page/tokovye-kleschi-postoyannogo-i-peremennogo-toka-10297/

HaumeHoBaHue ApPTHKYJI
HITaHreHUpPKYJIb I11-1-125 0,05 786568
HIII-1-150 0,02 CepBuc Knrou 77784
[11-1-150 0,02 Y13 46413
I1111-1-200 0,02 Y13 26309
I11-1-300 0,02 Y13 26310
Muxkpomer <P
poMeTp <7 | MK-25 (0,01) 510 25mm 77786
MK-50 (0,01) no 50mMm MK50
Pe3b60Mep 52 ne3sust Min mar groitmMoBoit pe3nosl - 62 TPI
ﬁgx mar Jr0iMOBO [363},651 -4 TPI AV-921183
in mar MeTpU4IecKoi pe3ros! - 0.25 MM
Max miar MeTpu4eckoi pe3bosl - 6 MM
KpoHIMpKyIb U1s1 BHYTPEHHUX U3MEPEHUN
200MM 332001
KpoHuupkyias i1 BHyTpEHHUX U3MEPEHUN
500MM 332003
KpoHuMpKyab U1s1 HApyKHBIM U3MEpEHUI
200MM 332002
KpoHuupkyns i1 HapyKHBIA U3MEPEHUN
500MM 332004
JTIeTKa 0Ope3MHEHHBIN Kopyc 3M X AV-271030
5 16 MM
‘?"
|
JTIeTKa 0Ope3MHEHHBIN KOopIyc SM X )
19 amt AV-271050
>TKa 0Ope3MHEHHBIN KopIyc 7,5M X
25MM | AV-971775

¢byukuus (autolock)




CbeMHUK IT'MAPABINYCCKUN CTAKHOU

K 1aHHOMY ChbeMHHKY MOKHO IMIPHUCOEIUHHTS JIFOOBIE 3aXBaT KJIEHIH, KOTOPHIMH MOKHO TAHYTh CTapyIO
o0MoTKy craTopa. [Ipu nmpokaunBaHHKM HACOCA, ChEMHUK HAYMHACT COKPAIIAThCS. X0 IITOKA
coctasiseT ~ 140 mwM.

CheMHHK ruipaB/JIn4ecKui ¢ Kprokamu, yeuiaue | Hacoc rugpaBiaunyecknii 10 ToHH.
10 TonH., xoa mToKa ~ 140 MM

Apt. 75052

CbhemHuK ruapasanyeckuii 2-3x gansiii KBT
20 ToHH. (0e3 NpuBOaA)

Aprt. 75054

- nuameTp 3axBaTta 300 MM MakCUMaJIbHbIN;
- XOJI IIITOKa 75 MM.
- riyOuHa 3axBara 210MM.

Apr. 79861




NHcTpyMeHT 115 yaaJleHusi 00MOTKH JJIEKTPOABUTaTe el
Doto HaumenoBanue APTHKYJI

3axBar kjaemu 10 7,5 KW

MaxkcuManbHOE OTKPBITHE 3aXBaTa
70MMm

333007

3axBat kiemu g0 30 KW
MaKCI/IMaJ'ILHoe OTKpBITI/Ie 3axBarta
85 MM

333030
Jmuna 230 mm

3axsar kJiemu 4-75 KW
MaKCI/IMaJ'IBHOC OTKpBITI/IC 3axBarta
85 MM

333475

3axsart kJjemu 10 160 KW
MaKCI/IMaJ'IBHOC OTKpBITI/Ie 3axBarta

Jnunaa 300 MM 333160

3axBar kjemu 22-315 KW
MaKCI/IMaJ'ILHO OTKpLITI/Ie 3axBarta
140 mm

333315

3axBar oJHOHANpPaBJIEHHbIN
Pabouee ycunue - 2T.
Jmuaa — 260 MM
[Inpuna 3axBara - 32 MM

C301

3axBaT oJJHOHANPaBJIEHHbIH
Pabouee ycumme - ST.

Hnuna — 215 MM
[lIupuna 3axBara — 46 MM C101

)




Doto HauMeHoBaHue APTHKYJI
BBIKOIOTKH 11a30BbIE
(k-KT 4 1mT.)
pa3Mepsl npoduis:
3,5%*5 3*4 2*3 2*25 333004
BEIKOJIOTKH 11a30BBIS
(k-KT 6 1mIT.)
pasmepsl npopuiis:
476 333006
3.5%6
3*5
2,8*4
2,5*3,5
2*2,8
Hucmpymenm onsa yKiaoku 00Momok
HauMeHoBaHMe ApPTHKYJI
YT10:kKHU cepusi « C » 11 yKIagku BCBITHBIX 0OMOTOK
(KoMruTexT — 41mT.) Pazmepsl ‘A,MM B,mMMm
Jmaa ~ 250 MM . Cl 6,5 40
—— L N C2 55 35
‘ \ 3 45 30 334004
)\& Cc4 35 25
Y110:kKku cepust « I' » nist ykinagku BCbIMHBIX 0OMOTOK
(KOMILITEKT — 41T Pazmepsr ‘A,MM B,mMm
Jmuna ~ 290 MM I'l 6,3 42
2 55 37
r3 43 32 334064
4 3,3 27
Y1i0:kKku cepust « T » st yknaaku BCbITHBIX 0GMOTOK
(KOMILIEKT — 41IT.) Pasmeper  A,Mm B,um
Jmuna ~ 290 MM T1 7 45
T2 6 39
T3 5 33 334074
, T4 4 27




HaumeHnoBanue ApTHKYJI
YToxkku cepust « I' » nust yknanku BebImabix 00MOTOK
(KOMILIEKT — 41IT. ) Pasmeper  A,Mm B,mm
Jmna ~ 500 MM 500-1 7 40
<= 3 B [500-2 6 36
rs00-3 52 32 334564
- — e A
e B rs00-4 4 28
as 3
YT10:kKH cepusi « P2 » s yknaaku BCbIHBIX 0OMOTOK
(KOMILIEKT — 2I1T.) 4 Pazmepsr A,MMm  B,mm
Jmna ~ 300 MM P-1 55 38
( P-2 4,5 30
/ 334092
YTI0:KOK IPAMOi (KOMILIEKT 3 IIT.)
Pasmeprr | L ,mm
I1-2 310
B PYPS 334000
L
I 1 .
KanToBaTeb HacTOIbHBINA 145MM
Jnuaa — 165Mm
[Mupuna — 115 Mmm
PaccrosiHne Mexy ocell poJInKOB
58-135 My 334145
Marepunan ponukos - [lonnyperan
KanroBaresb HacToIbHBIH 260MM Hpnumensiercs mis
JlmHa - 260MM KaHTOBaHUS CTaTOPOB WA
Inpuna — 145mm POTOPOB MOIIIHOCTHIO JI0
Bricota ocu ponuka — 75mMMm 160 KW
PaccrosiHue mexny oceld polaMKOB
125-230 My 334260

Marepuan ponukos - [Tlonmnyperan




HauMeHoBaHMe ApTHKYJI

KanrToBare/b ¢ BpameHueM d KPOHIITEHHOM MaxkcumanbHas
300/135 npesieabHas Macca
Huametp crona - 300 mm. CTaTopa WK poTopa

~ 100 xr.

TosmuHa BepXHEN U HUKHEU
TJIACTUHBI 10 8MM.

OO6mIast TONMIIMHA BpaIIaroIIeics
qacTh ~ 25MM.

Jlnama3oH MeXIy pOJTHMKAMH I10
eHTpy oceit — 58-135mm

Bec — 10,8 kr.

334135

IleTkn, pammnuin, CraMecKH JJIsi YUCTKH Ma3a

HauMeHoBaHMe APTHKYJI
HleTka nyis YMCTKHU Na3a MeTALIMYECKAS . d~7mm mmna ~215 1-1-215
d~8mm mumHa ~255 11]-2-255
d~10mm mmHa ~275 111-3-275
d~11mwm mauaa ~300 II-4-300
d~11mwm mwaa ~470 LI[-5-470
Pammnuis 1J11 YUCTKH 1a3a ¢ py4Koi Nel  d-4mm Pl-4
I Ne2  d-6,5Mm P2-6,5
Ne3  d-9mm
P3-9
Cramecka 115l YMCTKH Na3a (KOMILIEKT 4 1IT.) Pa3mepsi B (MM):
-ﬁwx\a
N | L S D1 D2
‘- S 11260 [165 |35/20 || gy
e S 21300 | 210 |4,5|2,2
3 (360 | 250 |5,5(2,4
< 4 1420 |320 |6,5|2,6
70616




HauMeHoBaHue APTHKYJI
Ha6op HanuabHUKOB 10 MeTaay Ne2, Smt 200mMm

B xoMIIEKT BXOAMT:
[Tnockuit

Honyxpyraeiit | 951168
. . Kpyrbrii
TpexrpanHsblii
g KBanpartnbiii

Ha0op nanuiasnukoB Ne2, 3 mit. 200mm (rBeprocts HRCS8)
B kommiekT BXOAMT:
Kpyrasrit
KBaI[paTHBIﬁ AV-0606

[Tonykpyriblii

11

HaGop MOHTa:KHBIX JIoNATOK (4 mpeameTa)
Pa3mepni:
7/16"x24"L, (610 mm)
7/16"x18"L, (457 mm)
3/8"x12"L, (305 mm)
1/4"x8"L. (203 mm)

JTC-3117

Jlomarka monTaxxuasa 740 Mmm.
CTCPXKEHb KBaJPaTHOTO MPOQUIISL, CKBO3HOM.

JTC-3629

JlomaTka monTa;xxuaga 915 Mmm.
CTepKEHb KBaJPaTHOTO MPOQUIIs, CKBO3HOM.

JTC-3002

JlomaTka MoHTaXXHAsA ¢ H3ruoom 915 mm.

Marepuain - XpoM-MOIHOJEHOBAs CTalb. /
CTEp)KE€Hb KBAAPAaTHOTO NMPO(UIIsl, CKBO3HOM.

P

JTC-3003

O,




Pexymuu, yiapHbId HHCTPYMEHT

HaunmeHoBaHmue APTHKYJI
3youno SDS-plus mockoe 20 x 250
088-895
3youo SDS-plus mockoe 20 x 400
——— = 088-864
088-918
1-255-20
1-255-30
1-345-20
1-345-30
S-230-18
S-245-14
S-270-32
S-320-20
S-400-32
3y0Ousio 351eKTpooOMOTYHKA MPSIMOE ¢ KBAaPATHBIM XBOCTOBUKOM
SQ-165-20
-—co_——— |
———— — SQ-310-30
3yOuso s3mekTpooOMOTYMKa ¢ | U3rudOM M KBaJAPaTHBIM XBOCTOBUKOM SQ-L-165-18
SQ-L-205-20
— SQ-L-220-20
"~ SQ-L-270-25
e
SQ-L-320-20
3yOuIio 371eKTpooOMOTUHKA C IBOMHBIM U3THOOM M KBaJPaTHBIM XBOCTOBUKOM SQ-5-260-20
e ——
e SQ-S-350-30
3yOuso 31eKTpoOOMOTIYHKA TIIIOCKOE:
o JQV Hmana 220 MM. | 37777-220-20
&/ 4 275 mm.
5 Jlatia 275 MM | g 107522
()

N



HaumeHnoBanue Jna (Mm) ApTHRYJI
HoxxHu1el 130THYTHIE 140 st H-3
TYHOKOHEYHBIE
170 mMm H-4
Hosxuuiiel npsimbie
TYIIOKOHEYHbIE 140 MM H5
170 mm Ho
HoxxHu11b1 H30THYTHIC
OCTPOKOHEYHBIC
170 Mm H-4-2
Hosxuuiie npsimbie
OCTPOKOHEYHBIC
170 mMm He-2
200 MM HK20-1
MpsIMbIC
200 MM HK20-2
W30THYTHIC
250 mm HK-25-1
MpsIMbIC
250 mm HK-25-2
W30THYTHIC
300 mm HK30-1
MpsiMbIe
300 pna HK30-2
W30THYTHIC
HooxHuiipl o mMeTanmy AV-615003
neBbie 250MMm.
Hoxuune! no metamry )
npassle 250MM. AV-615002
Hosxuunel no metamry AV-615001
npsimsie 250MM.
KabGenepes
MHOTO(YHKITUOHATHHBIN AV-630175
175 mMm




HaunmenoBanue Juamerp (MM) ApTHRYJI
CaepJ10 K0OAIBLTOBOE 10 METAJLTY 10 AV-801201
HSS-Co 5% (P6M5K5/M35) 15 AV-801215
Juametpst ot 1 10 3,5 (1o 2 )
2,0 AV-801220
2,5 AV-801225
3,5 AV-801235
4,0 AV-801240
45 AV-801245
50 AV-801250
55 AV-801255
6,0 AV-801260
7,0 AV-801270
8,0 AV-801280
9,0 AV-801290
10,0 AV-801210
12,0 AV-801212
13,0 AV-801213
Hab6op cBepen B keiice ot 1 10 10mmM (mar 0,5)
HSS
1,0-10 72388
6,0 - 38 21638
4,0-20 AV-801420
[Iar 2 mm, 8 cTyneHeit
6,0 - 30 AV-801630
[ar 2 MM, 12 crynenei
9.0-36 AV-801936
[Iar 3 mm, 9 cTtyneneit
Hox ¢ mpopesuneHHol pyukoii (mupuHa jie3Bus 18mMm)
AV-900518
Jle3Bus mis Hoxka 18mM (10 mT.) AV-0618

@




MoJI0TKH, KHAHKH, KYBaJ/AbI

Haumenosanue Apmuxyn
MoOJ0TOK PUXTOBOYHBIMI d20, L210 442210
d30, L250 443250
d35, L250 443525
d40, L300 440300
Boiiku cMeHHBIC (KOMILIEKT) s d20 PU20
U1 pPUXTOBOYHOT'O MOJIOTKaA
Mot d30 PU30
Host d35 PU35
Hos d40 PU40

Kusnka pe3unoBas ¢

JICPEBSIHHOMN PyYKOi 260 rpamm, d 45 mm 335034

365 rpamm, d 50 MM 335045
460 rpamm, d 55 mm 335068
720 rpamm, d 65 MM 335090

Kusaka PE3HUHOBAd,

pyuKa 0Ope3rHEeHHBIH MeTaT F “ 225 rpamm, d 40 mm 440225
Wi
Kusnka pesunosas, TopTools _—
' ey IR rpamm, d 50 MM 455320

MoI0TOK CcriecapHBIii ¢
¢bubepriacoBoit pyKOSTHIO 500 rpamm AV-275500

400 rpamMm JTC-1659-04

1000 rpamm JTC-1659-10
MoIOTOK CcriecapHBIi C ‘
/ICPEBATHOU PYKOATLIO 500 rpamm AV-274500

KyBanna cnecapHas ¢ 1epeBSIHHON PYKOSATBHIO 1000 rpan AV-274001

1500 rpamm AV-274015

KyBanga cnecapnas ¢
o0pe3nHeHHOU pydKoil 278 MM

1145 rpamm JTC-3410
MB-30H (420 rpamm) 80103

/
F MB-40 (680 rpamm) 80105
®

Monotok 6e3biHepunonnbiii KBT

MB-50H (1040 rpamm) 80106




ChreMHUKH MNOAIIMIIHUKOB, HIIKUBOB H CIICIHI.HA3ZHAYCHUSA

uanas3o
Haumenosanue ’ZI Apmuxyn
H (Mm) PIUKY.
CbeMHHUK craTopa 3JICEKTPpOoABUTaATE/IA
(rayxoii crakan) Hollow
45-80 4020
60-90 4030
PaboTa cbeMHMKA 3aKIF0YAETCS B TOM, YTO IIpU HNOTPYKEHNH,
KOHYC CHHU3Y M JIaIlbl 3aXBaTa HaXOAATCS B 3aKPBITOM COCTOSHHH, a
MPY HATSTUBAHUM U 3aKPYUYNBAHUH FAKU BAJIa, KOHYC OTKPBIBAET
Jlallbl TEM CaMBIM BXOJIs B 3all€l CO CTATOPOM.
ChbeMHHUK CTATOPA IJIEKTPOABUIaTe/Is
(rayxoii crakan) Solid
(sBrsieTCs ycuneHHom Bepeneit cepun Hollow) 45-80 4040
60-90 4050
60-160 JTC-4068
4” — 1o 100 K100
6” — mo 150 77705
8” — 1o 200 K200
10” — mo 250 K250
12” — o 300 K300
30-120 JTC-351712
40-160 JTC-351716
o 75 AV-921303
1o 100 AV-921304
o 150 AV-921306
1o 300 AV-921312




Huana3zon

Haumenosanue . Apmuxyn
CheMHHK NOAIIUITHUKOB 2-3X JIaNblil IIAPHUPHBIH
76-102 JTC-35164
76-178 JTC-35167
60-152 JTC-35156
75 AV-921003
100 AV-921004
150 AV-921006
200 AV-921008
250 AV-921010
300 AV-921012
350 AV-921014
400 AV-921016
CbeMHHMK NOAIMITHUKOB 2X-3aXBaTHBII ¢ pukcaTopom
AB-1 (19-35) AB-1
AB-2 (24-55) | AV-921175
AB-3 (35-80) AB-3
CheMHHK cenapaTopHOro TMIa
30-50 AV-921050
50-75 AV-921051
1o 105 AV-921055




Huana3zon

Haumenosanue Apmuk
(un) pmuKyn
Ha0op cbeMHHKOB cenapaTopHOro TUIA
12 npeameros. '
30-105 AV-921054
CbheMHHK yHUBepcaabHbIi 16-33 Mm
16-33 AV-923026
Habop cbeMHuK 2X 3aXBaTHBIM,
10 npenmeToB
Komnnexm mpasepc ouanazon 0o:
- 80,
-120, 0-200 AV-921165
-160,
-200.
Ha0op cbeMHUKOB 2X U 3X 3aXBATHBIU
12 npeameroB
-100
-200 AV-921063
-250
Ha0op cbeMHHKOB ¢ 00paTHBIM MOJIOTKOM
17 npeameros
Maxc.enybuna 60mm
75 AV-921062
Ha0op cbeMHHKOB BHYTPEHHHX NOAIIUITHUKOB,
00p. M0JI0TOK, 9 mipen.
8-32 AV-921064

OOpaTHbIil MOJIOTOK JJI1 CAMO32KUMHBIX
kiemeit JTC-10WR

Bec yoapnou wacmu - 1,2 xe.
Jlnuna - 435 mm

JTC-7906




Huana3zon

Haumenosanue ) Apmuxyn
CbeMHHK yaapHbIi HHepuuoHHbIH 10,4 Kr. s
ﬂ/ JTC-4920
CbeMHHK yIapHbIH HHEPUMOHHBbIH 7,34 KT.
r——) JTC-1629
CbheMHHK y1apHbIii HHePUHMOHHBII 3,95 Kr.
Ly y FT JTC-1016
ChbeMHHUK HAHTOBBII 111 HaGopa JTC-4672 34-38 JTC-4522-5
39-43 JTC-4522-4
44-48 JTC-4522-3
49-53 JTC-4522-2
54-58 JTC-4522-1
ChbeMHHK NMOJIIUITHUKOB, HA00P rHAPABIHYECKHUI
yHHuBepcaJbHbli 10 TH.
B Keiice ‘/’ ‘Ut
2-X Janpli
3-X JmansIi 7 -100
i -150 WK-87510
-200
CbeMHUK rujpaBjandeckuii 2-3x jgansii (xoa mroka SO0Mm) A ug:;tzou Apmuxyn
( 1;5 If;’;:e) 710 200 2/3HYDRO-5T
10 TonH
(B Keﬁce) 1o 250 2/3HYDRO-10T
éOKZOﬁI;ZI) 710 350 2/3HYDRO-20T
(63e 2 zggga) 710 400 2/3HYDRO-30T

)




JlJist peMOHTa ¥ BOCCTAHOBJICHUS Pe3bObl

Onucanue

Apmuxkyn

Habop 3xcTpakTopoB 6 npeameroB 3-25mMm

JUTs1 M3BJICUCHHMSI KPETIeKa CO CIIOMaHHOU
roJIoBKO# 0T M3 10 M25.
Pe3nba npaBas

AV-921071

Haoop raiikosomos 9-27vM 4 npeamera

MpUMEHSIETCS IS pa3pyOaHus U3HOLICHHBIX TaeK.

HuameTtp ot 9 10 27MMm

AV-921122

Ha0op meTunkoB n miiamex 20 npeamMeTroB
M3-M12

AV-921130

Ha0op meTunkoB n niamex 40 npeameros
(110MMOBBIN CTAHAAPT)

WDK-
DTI3040

Ha6op MmeTunkoB u miiamek 110 npexmeron

(mJIacr.Keiic)

M2x0.4,

3x0.5,

M4x0.7,

M5x0.8,

M6x0.75, M6x1.0,

M7x0.75, M7x1.0,

M8x0,75, M8x1.0, M8x1.25,

M9x0.75, M9x1,0, M9x1.25,

M10x0.75, M10x1.0, M10x1.25, M10x1.5,
M11x0.75, M11x1.0, M11x1.25, M11x1.5,
M12x0.75, M12x1.0, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,
M14x1.0, M14x1.25, M14x1.5, M14x2.0,
M16x1.0, M16x1.5, M16x2.0,
MI18x1.5mMm

AV-921172

Ha0op meTunkoB n nuamex 110 npeameros

(MeTaJ1.Kelic)

M2x0.4,

3x0.5,

M4x0.7,

M5x0.8,

M6x0.75, M6x1.0,

M7x0.75, M7x1.0,

M8x0,75, M8x1.0, M8x1.25,

M9x0.75, M9x1,0, M9x1.25,

M10x0.75, M10x1.0, M10x1.25, M10x1.5,
M11x0.75, M11x1.0, M11x1.25, M11x1.5,
M12x0.75, M12x1.0, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,
M14x1.0, M14x1.25, M14x1.5, M14x2.0,
M16x1.0, M16x1.5, M16x2.0,
MI18x1.5mMm

P ———
"=__,—"_‘_.‘ —
6?“;’@@/@
..=—f'/\—"
=

@@@ a‘r®°®

PINDD  DBO®DD

AL L L 8 1 10

AV-921173




Kuarwun u HaGopbI

Onucanue Apmukyn
Ha6op uncrpymenra 147 npeam. 1/4",1/2" DR" npodeccuon.

Tpemerku: 1/4, 1/2.

1/2 - romosku: 13-32mm TORX-E12-E24

1/4 - ronosku:4-13mm TORX - E5- E8

Butet HEX 5/16: 9-14mM,

Butet HEX 1/4: 3-8mmM,

Butet TORX 1/4 — 110-140

Bute TORX 5/16- 127-160

bute PHO-PH4, PZ1-PZ4, SL3-SL10

YrnoBsle mecturpanHuky: 1,5-10MM
KoMm6.xmoun: 8-24mMm

Otseprku: SL6 x 100 mm, PH3 x 200 MM, SL6 x 38 MM, PH2 x 38 M
Bokopessl 150 MM, nepecraBHbie Kieny 250 M,
Maccarmku koMOuHEpoBaHHbIe 180 MM

AV-011147

I'mOkas pydka ¢ MarHuToMm 525 MM.

Tpemerku: 1/4, 3/8, 1/2. (72 3y6a)
TonoBkwu 1/4: 6-13 (kopoTkue u mmuaHEBIE), TOPX T8-T40,
HEX H3-H6, SL, PH.

Tonoekwu 3/8: 8-18 (kopoTkue u ;uuHHEEIC), E8-E16

T'onoBkwu 1/2: 14-32 (KOPOTKHE U JUIMHHBIC), aqaTePh

bursr 1/4 n 5/16 TORX T10 -T50; PZ1-PZ3; PHO-PH3,
SL6-SL10, S1-S3,

Kom6unupoBanHbie kioun: 8-19

OtBeprku PH2*100, SL6*100

A Tax e YIJIMHUTEIH, aalTepbl U BOPOTKH.

AV-011144

Bonvwe accopmumenm nabopos uncmpymenma na caume WWW.Kuboris.ru !

—

ﬁlllun

chbdbbbidbiidibig

AV-030122
Ha0op xi1r04eii KOMOMHNPOBAHHBIX TPELIETOYHBIX ¢ IAPHUPOM 8-17MMm
\ »
| RN
\\& = AV-035260



http://www.kuboris.ru/

IIapHupHO - ryOLEeBbI HHCTPYMEHT

)

Onucanue Apmuxyn
Boxope3ssbl 150 mm JTC-3814
/ 160 My AV-615160
- 175 Mm JTC-34257
Nq,’ 180 mm AV-615180
- 200 Mm AV-615200
Kutemu nepecraBHbie ¢ (PMKCATOPOM Knonounas pukcanmus,
auHa 300MM, JTC-783312
3axBaT Max.-60 Mmm
Knonounas ¢puxcanmus,
amHa 200MM, AV-624208
3axBaT Max.-30 MM
c Knonounas puxcanus,
AIHHA 250MM, AV-624210
3axBaT Max.-30 Mmm
aHa 250mMMm,
3axBaT Max.-35 MM AV-624110
Kaemmu ¢ puxcaropom
JTC-10WR
JTC
L Nel, 3axsar 8-25 mm AV-623010
L Ne2, 3axBaT 10-38 mm AV-623015
L Ne3, 3axBat 10-67 mm AV-623020
S Nel, 3axsat 8-40 mm AV-623110
S Ne2. 3axsar 10-55 mm AV-623115
S Ne3, 3axsar 10-67 mm AV-623120
175 mm
JTC-51277
180 mm
AV-611180
200 mm
AV-611200
ITaccaTuiku yIJIHHEHHbIE H3ornyrsie, 160 mm
AV-613160
psmbie, 200 MM
AV-612200
H3ornyrteie, 200 mm
AV-613200




Onucanue

Apmukyn

Ha0op ¢cheMHUKOB CTONMOPHBIX KOJIEI

BuyTrpennue u

HApPYKHbIE KOJIbIA JTC-5624
165-300mm
JTC
Ha6op cheMHUKOB cmnopmﬁx Kneu
~ \\\\ Buyrpennue u
\:j " HApPYKHbIE KOJIbIA AV-620704
\ < ) 19-60m™m
—
0
CbeMHHUK BHEIIHUX CTONMOPHBIX KOJIeI] 90°, H;:g;;:f MM, JTC-SB175
0
) M JTC-SB230
npﬂMbleI,[())l.J;l’;l;;US MM, JTC-SS175
719 KoJren 8-25 MM,
aiauHa 140 mm AV-626140
714 koJsen 19-60 MM,
aianaa 180 mm AV-626180
90°, nast koJen 8-25 Mm, :
& aauHa 130 mm AV-628130
y -
) 90°, nyia xoJen 19-60
A MM, 1JmHa 170 Mm AV-628170
0
CbeMHHMK BHYTPEHHHMX CTONOPHBIX KOJIel] 90°, ;;Igg; 1\1475 MM, JTC-HB175
0
L,// 0 ata 230 v, JTC-HB230
/ PG, S LTS MM, | JTC-HS175
JTC leﬂMbIIli, gg;:;a 230 mm JTC-HS230
I koJien 8-25 MM,
aanHa 140 MM AV-625140
5 714 koJen 19-60 MM,
aanHa 180 MM AV-625180
90°, noist koJren 8-25 mm,
aanna 130 mm AV-627130
0 -
90°, nast koaen 19-60 AV-627170
MM, ajauaa 170 mm
90°, Tauua — 225 mmMm,
rJIyOnHa ryook — 65 MM,
d1.2 mm.
AMAna3oH a0 21 mm JTC-5710

JTC /2: \
_




OTBepTKH U HAOOPHI

Onucanue Apmuxyn
Ha6op orBepTOK 8 npeameroB SL 1x5.5x75 MM;
—D SL 1.2x6.5x38 MM
-_— D
— e SL 1.2x6.5x100 mm;
.___‘ SL 1.2x8x150MMm; AV-499108
PHI1x75MMm;
PH2x38mwm;
PH2x100MM;
PH3x100MM.
PH2; PH2; PH3;
SL6,5; SL6,5; SL8,0
AV-492106
SL3.0x75, SL3.0x100,
SL4.0x100, SL5.5x38,
SL5.5x125, SL6.5x38,
SL6.5x150, SL8.0x200
PHOX75, PH1X38, JTC-7690
PH1X75, PH2X38,
PHX100, PH3X150
SL3.0x 75, SL5.5x 75,
SL6.5x 100, SL8.0 x 150;
PHO x 75, PH1 x 75,
PH2 x 100, PH3 x 150; JTC-7644
HamarnnuuBaTreyib/pa3MarHnunBartesib
uHcTpyMeHToB JTC
C MOMOIIBIO JAaHHOTO U3/AETHSI MOKHO OBICTPO OCYIIECTBUTH KAk
HaMarHn4mMBaHUEC, TaK U pa3MariniuBaHuC pas3iInduHOI O ‘]TC-3521
HMHCTpYMEHTa (HaIpuMep, OTBEPTOK) U Kperexa (caMopessl,
raiiku, OOJNTHI, IAIOBI).
OTtBepTKa ynapHasi KpecToBast PH2 x 100 AV-412204
PH2 x 150
—-— w;;n AV-412206
PH3 x 200 AV-412308
OtBepTKa y1apHasi LIUIMLEBAs SL1.2x6.5x100 AV-422604
. ‘ SL1.2x6.5x150 AV-422606
SL 1.2 x 8 x 150 AV-422808
OtBeprka ynapHas ¢ HabopoMm 6uT (6 mpeaMeTOB) Butsr: PH2x36MM,
PH3x36MmMm, SL6X36MM,
SL8x36mM, PH3x80MMm, AV-482408

SL8x80mmM;
OtBeprtka 1/2".




ITHEBMOMHCTPYMEHT M CONYTCTBYKOIIME
Onucanue

Apmukyn
Kommpeccop nopiiHeBoid:
2,2 xBt, 220B.
O0beMm pecusepa: 100 1. CBb4/C-
R OSSVII —— Pabouee nasnenue: 10 Oap. 100.LB24A
i [IpomsBoautensHOCTE 3601/MHH.
Bec: 86 xr.
Kommpeccop nopiiHeBoid:
2,2 kBT, 380B.
] O65wem pecuepa: 100 1. Cb4/C-
e — Pa6ouee nasnenue: 10 Gap. 100.LB30
“OROSVIK [IpousBogurensHoCTh 42051/MUH.
Bec: 88 xr.
Ocymmrens ¢ OunbTp-1yOpUKaTOp C BO3ILYLIHBIM
PETYIATOPOM TABICHUSL penykropom (1050 n/mun) 1/4 _@
1/4 no 10 6ap
1050 n/muH.
AV-700505 AV-700506
Ulnanr nHeBMaTHiecKHit 8 x 14, ¢ BPC, 10 m. (PVC) AV-700210
= 8 x 12, ¢ BPC 1/4, 10 m. (PU) AV-700010
v 8 x 12, Buemmmnss pesnba 1/4, 12 m. (PU) RP209012
8 x 12, BHemnss pe3nba 1/4, 15 m. (PU) RP209015
Iucroser mpoxyBoOYHBII
100 MM 20 MM 260 MM
AV-700404 AV-700401 AV-700410
RP208402  10mwm RP208401 8wmm RP208404 RP208407 1/4 RP208403 8x12
AV-700326 8mm AV 700303 1/4 RP208321 1/4 AV-700304 1/4 AV-700301 1/4
- o
RP208328 1/4 RP208305 1/4 AV-700302 1/4 RP208331 1/4

Ca)



Onucanue

Apmukyn

l"aiixoBepT mHeBMaTHueckui 17
3390 HM, 4800 o6/muH. Y mapHBIH

JTC

. JTC-5223
0OJICTYCHHBIH.
HInuapens — 87, Juuaa — 570 MM
laiikoBept nHeBMatudeckuii 1/2", 800 Hm, :
8000006/MuH, 6,2 Oap, RT-5233
laiikoBepT mueBMaTuueckuii 1/2", 1492Hwm, :
880006/muH, 8,0 Oap, RT-5277
[TueBmoapens 700 o6\muH, B3IT 13MM. AV-701107
[THeBMOOOpMaIIHA ¢ HAOOPOM HACAIOK . AV-701814
[THeBMO3yOMITO ¢ HAOOPOM HacalloK (5 TIT)
[THeBMO3yOmMIIO ¢ HAbOpPOM HacaiokK 190MM. l l l 700190
ITHeBMO3y0OHMII0 ¢ HAbOpOM HacaaoK 250MM. 700250

ll

)

BoJibllie THEBMOMHCTPYMEHTA JIOCTYIHO Ha HamieM caiite www.kuboris.ru !



http://www.kuboris.ru/

DJIeKTPOMOHTAXKHBIN HHCTPYMEHT
Onucanue Apmuxyn

Kieuu mirst o0kuMa KJIIEMM U CHATHUS
n3ossiuui “crpunmnep”’ CK
Huametp 3auuctku ot 0,05 10 10MM

77701

Crpunmnep anst castus uzoisuu 0,5-6
MM?

Crp-KT2

[MuHIEeT 7S CHATHS SMaTH ¢ TPOBOAA
(3yOuartsrit)
Tum A

[TuHIeT 7151 CHATHS SMaTH ¢ TPOBOAA
(TUTOCK M)
Tun b

II-11

MamwuHKa A1 3a4UCTKH
smaibnposoja 0,3-3,0

220B, o6opots! — 10 10 THIC.,
Jnuna 3aunctku 3-50Mm

DF-8

MamwuHKa A1 3a4UCTKH
smansnposoja 0,3-3,0 DC 12V
06opoTs! — 710 10 ThIC.,

JlmuHa 3auncTtku 3-50MM

DF-8WL

CMmennsie Hoxu st DF8
Jns 3a4nCTKU ASMau

CH-DF-6-8

[Ipecc-knenm
MHOTO(QYHKIIMOHAJIbHBIE 225MM.
0.75-6 mm?

AV-630009

IMpecc-kmenmu CTK-01
J1ns1 005kMMa U30JISII. HAKOHEYHUKOB

KBT-CTKO01




Onucanue

Apmukyn

[Ipecc runpaBauueckuii 6 T 11
00XKMMa HAKOHEYHUKOB
ot 4 1o 70 mm?

II'P4-70

Y CeTpoUCTBO 711 CBAPKH IIPOBOJIOB
VYCII12/48.

[ToxxirogaeTcs K JIF0O60My OJIOKY
nutanus DC unu AKDB 12-48B.
(HaWITy4IIui pe3ysbTar Py CBapKe
24B +).

YCII-12/48DC

Kommnekt miig cBapku npoBoa
MMA-250/70A.

WuBeptopusiii 6510k 220B.,

+ Y CII nucroner.

MMA -
250/70A




CTAHKMU u a6 10HbI

Onucanue Apmukyn

Cranoxk HaMOTO4YHBII py4Hoii NZ-1

[ToaxonuT A HAMOTKH KaTylIeK, TpaHC(HOPMATOPOB,
CEKLIMI I MaJIbIX MOTOPOB.

Bec namotku He nomkeH npesbimaTth 300 rpamm.

Jlnama3on cuetuynka: 0-99999

IlepenaTounoe cootHomeHnue npusoga: 1:1, 1:8
IIntanme cueTynKa:- MEXaHHUECCKUN
I"abapurtabie pazmepst: 290 x 100 x 180
JlnameTp xBocToBUKa, MmuHA: M10/140Mm
Bec: 2,660 kr

NZ-1

CTaHoK HAMOTOYHBII pyuyHoilt NZ-7
[ToaxomuT At HAMOTKH KaTyIIeK, TPAaHC(HOPMATOPOB, W
CEKIIHiA /Il Pa3HOTO THUIIA MOTOPOB.

Ha mkuB BO3MOXKHO IMOACOSAMHEHUE PEMEHHOTO TIPUBO/IA.

Huamazon cuetunka: 0-9999

[Tepenarounoe cootHomenue npuona: 1:1, 1:1,5, 1:6
ITuranue cuetunka: 220B, 50011

I"abaputHbie pazmepsl: 520 x 250 x 360

Huamerp xBocToBHKA, utrHA: M 10/140MM, M16/180MM
Bec: 11,650 kr

NZ-7

CraHok HaMOTOYHBI# py4Hoii FY-130
[ToaxoauT ast HAMOTKH KaTylIeK, TpaHC(HOpPMaTOpPOB,
CEKIIMH JUII MAJIBIX MOTOPOB.

Juamazon cyetunka: 0-99999

IlepenaTounoe cootHomeHue npusoga: 1:1, 1:6
IIuranue cuetunka: 220B, 5001

I"abGaputHble pazmepsl: 340 x 110 x 190
JHuametp xBocToBUKa, MmuHa: M10/140Mm

Bec: 3,950 kr

FY-130

CraHok HaMOTOYHBI#i ¢ npuBogom FZ/FY-180

Juamazon cyetunka: 0-99999

[Tutanue cranka: 220B, 50 I'T]

I"aGaputabie pazmepst B x I x I" (mm) 160*120*115
Bec: 4 kr.

MorHOCTb 3eKTpoABUTaTes cranka: 150 W
KonuruaecTBo nmporpamMm B maMsaTu: HE IPOrpPaMMUPYETCS
CxopocTh 000pOTOB: peryaupyemMas rmneaibio

Hamuune neganmu CTAPT/CTOIL: a

JIJIss HAMOTKH MOTOPOB JIO: HET JTaHHBIX

JuameTp xBocToBuKa/mHa: M-10/100mMm
Haznauenwne: Karymxku u tpancdopmaropst 10 d mpososa 0,35

()

FZ-180




Onucanue

Apmuxyn

CraHok HaMOTOYHBIIi ¢ mpuBogom FY-730
(mporpamMMupyemMblii)

Buneo/luanason cuetunka 0-99999

[Turanue cranka: 220B, 50 I'T]

I"abaputhbie pazmeps! B x I x I (Mmm):200*%185*290
Bec: 14 xr.

MomHoCTb 3eKkTpoauraress ctanka: 300 W
KonunuectBo nporpamm B namsaru: 10

CkopocTb 000pOTOB: peryiupyemas

Hamnuue nexanu CTAPT/CTOIL: Jla

Jns HaMOTKK MOTOpOB A0: ~35 KBT

JunameTp xBocToBUKa/uinHa: M-10

Haznauenwue: Karymku u tpancopmaropst 10 d mpoBoaa ao 1,8

PR PN S ;MM-M

FY-730

CTaHoKk HAMOTO4YHBII ¢ mpuBoaoM YU-75
(mporpamMMupyemblii)

CraHOK pOrpaMMHUpYETCs B pyYHYIO
Onaronapst maHenu ynpapieHus. B
NaMsATh MOKHO COXPaHATh KOJIMYECTBA
BUTKOB. [IpH BBITIOJTHEHUH ITPOTPAMMBI
CTaHOK aBTOMAaTHYECKH
ocTraHaBiuBaercs. Tak xe
IIPOrPaMMUPYETCSI CKOPOCTh HAMOTKH.

Juamazon cyetunka: 0-99999
[Iutanue cranka: 220B, 50 I'L]
I"abaputnbie pasmepsl B x L x ' (Mmm): 380*270%245
Bec: 14 kr.

MomHOoCTh d7eKTpoaABUTaTeNs cTanka: 750 W
KonnuectBo nporpamm B maMatu: 2 rpymisl 1o 10
CxopocTh 000pOTOB: peryaupyemMas

Hamuune neganmu CTAPT/CTOIL: da

Jnst HaMOTKM MOTOpPOB A0: ~75 KBT

JnameTp XBocTOBUKa/uinHA: M-10

Haznauenwne: Karymku u tpancdopmaropst 10 d mpoBoaa ao 1,8
N\

YU-75

@




Onucanue

Apmuxyn

CraHok HaMOTOYHBI#i ¢ ykaaguukom CNC SL-B35 800

DTOT CTAaHOK MpOorpaMMUpyeTcst Oaroaaps MaHeIu yrnpasicHus. BHOCUTh HyKHO
napameTpbl HTMPHUHBI a0JI0HA (HAMOTKH ), IIar (pacCTOsSHUE) MEX Ty HaMaThIBAeMbIMU
CEeKIUSMHU U KOJIMYECTBO BUTKOB. B KoMIutekTanuo BXxoauT CTaHOK HAMOTOYHBIH,
ykIamuk, neganb Crapt/Cror.

Junama3on cuetynka: 0-9999
[Turanue cranka: 220B, 50 I'T]
Bec: 23.2 kr.

MomurHocTb 3mekrpoasuratens cranka: 800 W

KonngectBo nporpamm B namstu: 99 HacTpoek

MaxkcruMaiabHOE PacCTOSIHUE MEXKIY CTAHKOM M yKiIaadyukoM — 300 M.

CkopocTb 000pOTOB: peryiupyemast

Hamnuue neganu CTAPT/CTOIL: Jla

Jlist HamoTku MoTopoB j0:  ~90 KBt

Hasnauenue: Karymiku u Tpancdopmatopst 10 d mpoBoaa 1o 1,8, cekimu MOTOpOB. ..

111! Buumanmue!!! llIa6,10HbI 1J151 HAMOTKH ceKIMii, N1300paxxeHHbIe HA GOTO
B KOMILIEKT He BXO/SIT.

CNC-SLB35-
800

CTaHok HAMOTOYHBII 1JIs1 KaTyuek nporpammupyemblii CNC-210
¢ PAAHOM YKJIAAKOMI

3TOT CTAaHOK npeaHa3Haqu JJIs1 HAMOTKH
KaTyLIEK, 3JIEKTPOMarHuToB,
TpaHc(hOpMaATOPOB T/I€ BaKHA YKIIAIKa
Ka)KJI0TO BUTKA COTJIACHO JTUAMETPY
npoBojia. Tak e MOXKeT ObITh
HCITOJIL30BaH IS HAMOTKH JIECKH, HUTH U
JPYTUX NOJ0OHBIX MaTepUaOB.

[TamsiTh HTamoB mporpamMm HaMOTKH — 999,

JIuneitnslit xox Tpasepcsl - 130MM.

[[Inpraa HamoTkH - 10 110MM,

Huametp HamoTku 10 100MmMm.

[TonxomuT 1 HAMOTKH \
sMapoBa”Horo nposoaa ot 0,02 o 1,3.

Perynupyemas ckopoctsb Bparienus 10 4500 06/mMuH.

I"abaputHbie pazmepsl B cobpanHoM Buje 760MM x 680MM X 720MM,

Untepdeiic ynpasnenns sa AHIJTMMCKOM s3bike.

WHCcTpyK1Ks Ha pyCCKOM SI3BIKE IPUIIAraeTcsl.

T\

CNC-210 (M)

@




HacrpanBaembie mabmoHb! A1 HAMOTKH CEKIIMIA

anektpoasurarenei 0,12-45 kBt (4 mr. )
Apt. IITH-012-45/KBT

ITO3BOJISIFOT HAMATBIBATDH KATYIIKU KOHUIEHTPUUECKOTO, IMIETIECBOI0, PA3HOBUTKOBOIO,
OJHO-ABYXCJIOMHOIO UCIIOJHEHUS 10 45 KBT U3 KPYTJIOrO IPOBOJA.

Em——
' ullﬂl :
T— .,-—
—_— =
1ty I

IInacTuHBI YepHOro HBeTa MOTYT OBITH NepeMelleHbl B J11000e M0J10KeHne

. [IIa6mon 1 [11a6on 2 [I1a6son 3 [11a6mon 4
arMEHOBaHHE ’ i
0,12-1,1 xBr | 0,6-3 kBT | 4-10 kBt 5,5-45 kBT
JInmvHa OCHOBaHMS, MM 170 220 300 400
JlnamazoH cm HUS
Amaac oueime 0 70 150 190
Jlnanazon BUKKHU
ason Py 150 170 260 260
Jiuna BuTKa, MM 200-480 240-550 320-820 420-960

oW S
¥




[[TaGyioHBI 1151 HAMOTKHU CEeKLMi AnnekTpoasurareneit 0,1-75 kBt

( 13 map B kommiekre. ) ApT. IITH-01-75/KBT

MO3BOJISIIOT HAMATBIBATh KATYIIKU KOHIEHTPUYECKOT0, ETIIEBOr0, PA3HOBUTKOBOT'O, OJJTHO-/IBYXCIOWHOIO
HCIOJIHEHUS 0 75 KBT U3 KPYTJIOTrO MPOBOJIA.

Konuenrpuieckue [a6mon 1 ‘ Habnon 2 | Iabnon 3 |

04-4xBr  557.5kBr 7,540 xBr
A,mMm L,MM‘@,MM Lvm  @Qmm | L,mm ‘ﬁ -%: g

60 188\ 95 298 110 345 .
80 251‘ 120 377 145 455

60 188‘ 95 298 @ 110 345
80 | 251 | 120 377 145 455

100 314\ 145 455 180 565

IIa6mon 4 [Ia6moH 5 ‘ IIa6mon 6
01-15kBr 075-55kBr 55-40 kBr

O.mm | L,Mm ‘ A.mMm | L,Mmm

60 188 90 283
65 204 \ 95 298
65 204 ‘ 95 298

60 188 \ 90 283
65 204 \ 95 298
65 204 \ 95 298

ITa6mon 9 [Ta6mon 10
7,5-30 kBt 22-75 kBt

ITa6mon 8
0,55-11 kBt

ITa6mon 7
0,1-1,5 kBt

‘@,MM L,MM‘ Q.MM L,MM‘ Omm | Lmm QMM | L,mm

95 298 120 377
95 298 120 377
95 298 120 377

\ 40 126\ 65 @ 204
40 126\ 65 | 204
40 126‘ 65 | 204

40 ‘126‘ 65 | 204 | 95 | 298 120 | 377
40 126‘ 65 | 204 | 95 | 298 120 | 377

|
| |
\ 40 126‘ 65 204‘ 95 | 298 120 377
| |
| |

onHO(Da3HEIE [Ma6mon 11 | Ila6mon 12 | [abnon 13
4-440 Br 4-600 Bt 4-800 Bt

Omm [ Lvm Omm | Lmm | O,mm | L,Mm

22 69 25 79 \ 25 79
31 97 271 85 \ 37 116
42 132 50 @ 157 ‘ 52 163

5%
D110 145
110 145 180 |

55 | 173 | 65 204 ‘ 70 | 220

70 220 77 242\ 90 283
\110 345

()




HactpanBaembie 111a0J10HbI (KOHCTPYKTOP) JIJI1 HAMOTKH CEKITUH

sanexkrpoasurareieit 30-160 kBt. Apr. [IIH-30-160KBT/k

ITo3BOJIsAOT HAMAaTHIBATh KaTyIIK1 KOHOCHTPHUYICCKOTIO,

MIETJIEBOTO, PA3HOBUTKOBOT'O, OJTHO-/IByXCJIOMHOTO UCITOJTHEHUSI
oT 30 no 160 kBT U3 kpyriaoro mpoBoja.

B KOMILIEKT BXOIUT:

- 8 Mmap MJIaCTUKOBBIX HACTPAUBAEMBIX CEKIIUMH
(KaKIyr0 CEKIIMI0 MOXKHO coOpath u3 9 pa3mepos

JIaMeTpoB oT 25 Mm 110 170 mm.)

- 4 TUTaHKY OAIEPKUBAOT TUHY 110 400 MM
- 2 IUTAHKU NOAJIEPKUBAOT IUHY 110 200 MM
( MJTAHKYM U3TOTOBJICHBI M3 CTAIM TOJIIHUHON 3 MM )

- CTSDKKH 21T
- METU3BI JIJIS1 KpETUJICHUs

J /
: . & e *
b=, [ cms ane Lo —
=3 E = S ®
Fe Y s - S - Mo
e — ‘)
o - —»
® e 4 s

ppEBI}] o (MIEEEE
i :

EEeaNY) | ((((EEEE

: 8 BREBN] | (MEEEE

= e — o

© opEERN] [ (EEEE

CpRBRI [ (R

BRRBII) | lEEEE

PRBRII] C LLEERE

iy PEEING] O LR
‘;.-*;‘_zg(»» e g @ T W @ & @ S i
3o o @& > @ 3

o |

s |
—

N

(<]

e

EmiEmiERe

e
i |

l

o 3

%
| | 0

’é ) ®
{
i‘
{
i
H

o ®
|
]

| ol
| s
i
{
1
i
i



Harpesarens noamumnankoB DCL

Mogens DCL 20-120

OnekTpuyeckas MoHocTh: 500-1000 Bt

Hanpsoxenne: AC 220-240 B/50 I'u/60 I'iy

ABtomatuueckas perynuponka: 50% -100%

Onexrpuueckuii Tok: 2,3-4.5A (ABTO)

Temneparypubiii quana3on: 0-180 rpagycos C

Bpemennoii nuamnazon: 0-99 759 mun

BuyTtpennnii tuamerp o6oiimel moammumHUKa: 20-120 Mmm
MakcumanbHbIN BEC NOIIIUITHUKA: 15 KT

Octarounslit maruut: Menee 2A/c

Pa3mep nHAYKIHOHHOI TOJ0BKH ¢ mogorpeBoM: 177 X 200 X 19 mm
Pasmep/Bec nerro: 400x210x300 mm/4,4 kT

JemarauTuzamus: ABTO

MeTton oxnaxaeHus kaTyuiek: BozayuiHoe oxinaxaeHue

[Tanens ynpasnenus: [ludpoBoii nucrei

Marepuan kopmnyca: Komno3sutasiii Matepuan ABS

Kowmmnekramus: [Ipubop HarpeBa HHAYKUMOHHBIN, IIHYP MTUTAHUS, JATYUK TEMIIEPATYPHI.

T

}
¢

ACCOPTUMEHT UHCTPYMEHTA IMOCTOSIHHO 00HOBIIsIETCs. Camoe
aAKTyaJIbHOE U HOBUHKH Bbl MOKETE YBUAETh HA HAILIEM CaWTe

www.kuboris.ru !



http://www.kuboris.ru/

UameputenbHbIN MHCTPYMEHT — 1-3 CTp.
fmaopaBnUyYeCKUNU MHCTPYMEHT — 4 CcTp.
UHCTpYMEHT anga yaaneHusa ooMoTku — 5-6 cTp.
UHCTpYyMEeHT Ana yknagkm ooMoTku — 6-8 cTp.
LLleTkn, pawnunu, ctaMmecku ons YmcTkm — 8-9 crtp.

PeXxywunin, yoapHbiu MHCTPYMEHT — 10-12 cTp.

MonoTkun, KusasHku, kysangbl — 13 cTp.

CbeMHMKM noanHUKOB, LLKMBOB U cneud. — 14-17 cTp.

Ona peMoHTa n BOCCTaHOBMNEHUs pe3bobl — 18 cTp.
Knouun n Habopbl — 19 cTp.

LLlapHUpHO-ryoueBbIW MIHCTPYMEHT, OTBepTKU — 20-22 cTp.
NMHEBMOMHCTPYMEHT — 23-24 cTp.
ANEeKTPOMOHTaXHbIN UHCTPYMEHT — 25-26 cTp.

CTaHKM M WabNoHbI — 27-33 cTp.

00O T[ "Ky6anb OPUC"

350087, r.KpacHogap, yn.TennuyHasa 94, odr.Ne35
+7-918-016-13-42, +7-918-030-13-42 (WhatsApp)
www.kuboris.ru
e-mail: i@tdkubanoris.ru





